

本报讯 25日上午,“广物海云府·海南特区报海口万人鹊桥相亲会暨第十三届军地玫瑰之约”在新埠岛碧海银滩沙滩公园隆重举行。为回馈广大嘉宾,活动现场设置了抽奖环节,共抽取三等奖20名,二等奖5名和1名一等奖。  
记者 畅凯

- 一等奖1名 价值5000元50英寸海信电视一台
- 二等奖5名 价值3980元精灵王多功能制水机一台
- 三等奖20名 价值500元现代妇女儿童医院体检卡一张

@特特君:你们举办的鹊桥会,真的太让人不好意思了……

# 我正经地来找对象…… 你却非让我中奖



# 奖

## 见证者

### 两位“红娘”台上忙牵线



主持人大川(右)和雪妮 记者 单正党摄

本报讯 25日的鹊桥会上,最为辛苦的可谓是大川和雪妮这两位主持人了。整整3个小时的活动,他们几乎一直站在台上为男女嘉宾“牵线搭桥”。在两位红娘的鼓励和见证下,十余对男女嘉宾在台上牵手速配成功。 记者 林文星

有着十余年主持经验的大川,今年已经是第八次牵手鹊桥盛会了。许多参加过鹊桥会的嘉宾们,也都记得他富有磁性的声音和幽默风趣的台风。“能见证幸福的发生,我也很幸福。”看到青年男女在他的鼓励下牵手成功,大川表示自己也被嘉宾们的幸福所感染。 本届鹊桥会的另一位90后美女主持人雪妮,今年首度牵手鹊桥会。台上的雪妮一袭粉色长裙,让现场嘉宾们眼前一亮,优雅大方的主持风格,也让参与互动的男女嘉宾倍感轻松。每当男女嘉宾面对心仪的对象害羞不敢表白时,雪妮总会贴心地给予鼓励,帮助嘉宾勇敢地迈出关键一步。“我很开心能在鹊桥会活动中见证一对对嘉宾走到一起。”雪妮说。

## 记录者

### 大批媒体同行现场忙采访

本报讯 25日在人潮拥挤的鹊桥会现场,来自海南广播电视总台新闻频道、海口广播电视台热带播报、直播12345栏目,以及凤凰网、天涯在线、海口交通广播的记者们,纷纷穿行在会场内外,为鹊桥会平添了更多的喜庆和热闹。 记者 林文星

92261部队的5561号嘉宾张博宇在台上格外受到女嘉宾的关注,接连收到三四位女嘉宾送出的花。张博宇刚从台上下下来,就被媒体记者围了起来。“在台上收到女嘉宾送花是什么感受?”“有心仪的女嘉宾人选吗?”面对记者的采访,一向阳光开朗的张博宇害羞了起来,匆忙回答问题后,又被台下的女嘉宾拉到了一旁。 “在现场采访,看着一对对男女嘉宾成功牵手,真心为他们感到高兴,同时也感觉这次的鹊桥会办得非常成功。”海南广播电视总台新闻频道一名记者说。

### 一等奖得主 何女士

“能拿大奖多亏两个字——坚持”

“首先我要感谢海南特区报提供的这个平台,同时也要感谢现场参加活动的朋友,希望他们都能通过鹊桥会找到自己的另一半。”何女士告诉记者,没想到自己能中这个大奖。

何女士告诉记者,自己能拿到这个大奖,多亏了两个字——坚持。“主持人念到一等奖号码时,号码主人走了,又念了一个号码,也找不到号码主人,大奖这才落到了我的头上。”何女士笑着说,如同得大奖一样,可能自己寻找另一半也需要坚持。

“幸福肯定会来,只是早晚的问题,通过这次活动,更让我明白了这一点。”何女士说。

记者了解到,何女士是湖南人,十多年来一直在海口忙于工作,却因此错过了人生大事,她现在就是想找一个踏实过日子,共同经营一个温馨的家庭。

### 二等奖得主 郑先生

“现场人太多了,好想上台参加互动啊”

25日上午,随着广物地产集团海南分公司副总经理刘东鑫将五个号码牌从抽奖箱中取出,5名现场参与嘉宾获得了二等奖大礼。

“现场人太多了,我都没有听到工作人员邀请上台,如果听到的话,我肯定自己就上去了。”二等奖得主郑先生遗憾地说,活动现场的氛围特别好,看到兵哥哥和其他女嘉宾互动,自己特别羡慕。“不过在现场拿到一个二等奖,感觉不虚此行,祝鹊桥会越办越好。”郑先生说。

### 三等奖得主 刘女士

“报名号8666,抽奖号7666,好幸运”

“我的报名号是8666,当时感觉这个号码特别吉祥,更没想到的是,在领取抽奖号码时,又领到了7666号码牌。”刘女士打心眼里觉得自己特别幸运。

在活动现场,刘女士被挑选上台参与了和男嘉宾的互动环节。“有一位兵哥哥引起了我的注意,但是因为上台比较紧张,还没来得及向他表达心意,互动环节就结束了。”刘女士遗憾地说。

在随后的抽奖环节中,刘女士又一次被幸运女神眷顾,喜中三等奖。“当主持人念到7666号码时,我真的被突如其来的幸福砸懵了,虽然在台上我错过了兵哥哥,但在台下却收获了这么一份惊喜,我相信将来我会更加幸运的!”刘女士说。

现场花絮

